Pracovní list – desetinná čísla pro 6.A
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1. Porovnej čísla.
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�
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�
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2. Čísla seřaď sestupně.





0,18;  6,87;  2,6;  8,01;  2,65;  2,06;  0,32;  0,03  





3. Ze cvičení 2 vyber největší a nejmenší číslo.





nejmenší číslo





největší číslo





             ......................                                                      ...................... 





4. Vyznač na stupnici teploměru teploty, které naměřila maminka Bětce.





36,4 ºC�
37,3 ºC�
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Seřaď do tabulky uvedené teploty vzestupně.





  5. Porovnej uvedené teploty. (doplň znak ›, ‹, =)





Praha�
Brno�
Město s vyšší teplotou�
Rozdíl teplot (?) °C �
�
31,3 °C�
28,9 °C�
�
�
�
25,5 °C�
26,5 °C�
�
�
�
23,0 °C�
26,0 °C�
�
�
�
19,7 °C�
20,1 °C�
�
�
�
26,7 °C�
26,1 °C�
�
�
�
28,0 °C�
28,0 °C�
�
�
�












    Údaje doplň


    do tabulky.                





6. Prohlédni si tabulku, ve které jsou zaznamenány venkovní teploty.





38,4 ºC�
�
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36,6 ºC�
�






SČÍTÁME DESETINNÁ ČÍSLA





7.





1,2  +  1,2   =  2,4


0,1  +  1,01 =  1,11


5,91 + 0,09 =  6,00

















	 5,0 + 0,3 = _____ 	0,10 + 0,08 = _____	0,05 + 0,01 = _____	           1 + 0,5 = _____


	 0,5 + 0,2 = _____ 	  0,2 + 0,04 = _____	   1,7 + 0,3 =  _____	        4,5 + 0,05 = ____


	 1,5 + 0,1 = _____ 	0,52 + 0,21 = _____	     5 + 0,8 =   ____���_	      10,5 + 0,03 = ____


	 1,5 + 1,1 = _____ 	      1 + 0,85 = _____             1,91 + 0,08 = ____	      0,54 + 0,50 = ____









